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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti Dräger Slovensko, s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 

finančnú situáciu spoločnosti Dräger Slovensko, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2019 

a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom č. 

431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2019, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a 
ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Audit sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 

vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 

závierky našej správy. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 

pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Etického kódexu pre účtovných odborníkov, ktorý vydala 

Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov pri Medzinárodnej federácii účtovníkov (ďalej 

len „Etický kódex"), ako aj v zmysle iných požiadaviek slovenskej legislatívy, ktorá sa vzťahuje na 

náš audit účtovnej závierky. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladú 

tieto legislatívne požiadavky a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za výročnú správu vypracovanú v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Výročná správa pozostáva z (a) účtovnej závierky a (b) ostatných informácií. 

Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami 

uvedenými vo výročnej správe a na základe toho posúdiť, či sú vo významnom nesúlade s účtovnou 

závierkou alebo poznatkami, ktoré sme počas auditu získali, alebo či existuje iná indikácia, že sú 

významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon o 

účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok ukončený 31. decembra 2019 sú v súlade s 
účtovnou závierkou za daný rok, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
  

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 

sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 

neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v 

súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za potrebnú 

pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 

Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 

súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 

predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má v 

úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 

realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 

obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 

audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 

nesprávnosti, aj keď existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 

významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 

mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 

skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní modifikovať 
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania 
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného i plánovaný rozsah a časový harmonogram 

auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, 

ktoré počas auditu identifikujeme. 

  

  

  

  

  

  

  

  

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Katarína Šilhárová, FCCA 

Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1082 

  

12. mája 2020 

Bratislava, Slovensko 

  

 
Poznámka 

  
Naša správa bola vypracovaná v slovenskom a anglickom jazyku. Vo všetkých záležitostiach ohľadom interpretácie, stanovísk 

či názorov má slovenská verzia našej správy prednosť pred jej anglickou verziou. Účtovná závierka ani výročná správa 

preložené neboli. Pre plné porozumenie informácií uvedených v Správe nezávislého audítora je potrebné ju posudzovať v 

súvislosti s priloženou úplnou účtovnou závierkou a výročnou správou, ktoré boli pripravené v slovenskom jazyku. 
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Poznámka: 
 
V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej účtovnej 
závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto 
poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individuálne účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú 
uvedené v eurocentoch alebo celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).  
 
 
I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo Dräger Slovensko, s.r.o.  
Radlinského 40A, Piešťany 

Hospodárska činnosť − Veľkoobchod, maloobchod a servis 
− Bezpečnostná technika 
− Zdravotnícka technika 

 
 
2. Zamestnanci 
  
Názov položky  2019 2018 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 18 18 

 
 
3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do  31. decembra 2019. 
 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na 
účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej 
závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 
 
4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2018 
 
Účtovnú závierku spoločnosti Dräger Slovensko, s.r.o., za rok 2018 schválilo riadne valné zhromaždenie, 
ktoré sa konalo dňa 23.apríla 2019.  
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5. Konsolidovaná účtovná závierka 
 

Spoločnosť Dräger Slovensko, s.r.o. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Dräger Medical International 
GmbH, Moislinger Allee 53/55, 23542 Luebeck, Nemecko, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom 
imaní.   
 
Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Dräger Medical International 
GmbH, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky skupiny Drägerwerk AG, Moislinger Allee 53/55, 
23542 Luebeck, Nemecko. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Dräger Medical 
International GmbH, Moislinger Allee 53/55, 23542 Luebeck, Nemecko. Tieto konsolidované účtované 
závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. 
 
Orgány spoločnosti: 
 
Konateľ:                                   Libor Novák (od: 02.10.2018) 
Spoločníci účtovnej jednotky:     Dräger Medical International GmbH 
 
Dňa 25.01.2019 došlo k zmene na pozícii prokuristov. Táto zmena v Dräger Slovensko, s.r.o. bola v 
obchodnom registri OS Trnava zapísaná dňom 25.02.2019. V súčasnosti nemá spoločnosť prokuristov. 
 
 
6. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
 
Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu Spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 
funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžicky alebo záruky. 
 
 
7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 
 
Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 18. októbra 2019 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2019. 
 
 
 
II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
2. Účtovná závierka za rok 2019 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  
 
3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 

sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia. Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, 
obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v 
účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. 
Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu 
dohodnutých služieb. Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 

 
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 

vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú 
v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 
budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 
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8. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 
precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke 
sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 
 

9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 
 
Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien. Ocenenie jednotlivých položiek majetku 
a záväzkov je takéto: 
 
a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 

je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo). 
 
b) Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – vlastnými nákladmi alebo 

reprodukčnou obstarávacou cenou, ak sú vlastné náklady vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena 
tohto majetku. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť 
a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. Reprodukčná obstarávacia cena 
je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 
c) Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu spoločnosť neúčtovala, nakoľko takýto majetok 

nevlastní. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas 
doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

d) Zásoby obstarané kúpou: 
• Nakupovaný materiál – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 

metóda váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné 
a provízie. Vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku 
odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob. 

• Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda 
váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov patrí prepravné, clo a provízie. 

 
e) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou – spoločnosť neúčtovala o takýchto zásobách 
 
f) Zásoby obstarané iným spôsobom – reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade bezodplatného 

nadobudnutia zásob alebo zásob novo zistených pri inventarizácii, t. j. cenou, za ktorú by sa 
majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.  

 
g) Zákazková výroba 

Ak výsledok zo zákazkovej výroby je možné spoľahlivo odhadnúť a existuje predpoklad, že zákazka 
nebude stratová, výnosy a náklady pripadajúce na účtovné obdobie sa účtujú metódou stupňa 
dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za 
vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových nákladov na zákazkovú výrobu. 
 
Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a 
súvisiace s budúcou činnosťou na zákazke sa nezahrnú do výpočtu stupňa dokončenia. 
 
Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nie je možné 
spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa výnosy v sume vynaložených nákladov v danom účtovnom období, pri 
ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené („metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého 
odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa kumulatívny rozdiel medzi doteraz 
požadovanými platbami za plnenie zákazkovej výroby a hodnotou zákazkovej výroby zistenej podľa 
metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže v súvahe ako čistá hodnota 
zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov. 
 
Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky 
z obchodného styku so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré 
zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce sa vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé 
prijaté preddavky. 
 
Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, 
účtuje sa okamžite o odhade očakávanej straty zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je 
určená bez ohľadu na to, či sa začala práca na zákazkovej výrobe, bez ohľadu na stupeň dokončenia 
zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa 
nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe. 
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Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V 
účtovnom období, v ktorom už nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je 
pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie 
ostatných nákladov na hospodársku činnosť.  

 
h) Pohľadávky: 

• pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou, 
• pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – 

obstarávacou cenou. 
 
Pri neúročených dlhodobých pohľadávkach a dlhodobých pôžičkách sa uvádza opravná položka 
v stĺpci korekcia, čím sa upravuje hodnota tejto pohľadávky a pôžičky na jej súčasnú hodnotu, 
napríklad metódou efektívnej úrokovej miery.  

 
i) Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny. 

 
j) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 

 
 
k) Záväzky: 

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 

 
l) Rezervy – v očakávanej výške záväzku alebo poistnomatematickými metódami. 
 
m) Dlhopisy, pôžičky, úvery:  

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 
 
Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 

n) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
o) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú 

z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely. 
 
p) Daň z príjmov odložená – účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku 

a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do budúcich období. Pri určení výšky 
odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, 
t. j. 21 %. 

 
q) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť)  
sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 
10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
 
a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.  
 

• Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpané 
dovolenky, odmeny zamestnancom, odchodné a iné dlhodobé zamestnanecké požitky. Ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.  

 
• Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to: 
 
− k zásobám (tovar a materiál) bez obratu nad 360 dní podľa posúdenia ich využiteľnosti 

v spoločnosti alebo možného odpredaja sú opravné položky tvorené na základe kalkulácie 
NRV-Tool. Princípom tohto toolu je porovnanie hodnoty zásoby v súvahe s predajnou cenou 
(zistenou ako priemer za posledný rok pre každkú skladovú kartu). Nad očakávanou stratu 
sa vytvára opravná položka. 
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− k pohľadávkam po lehote splatnosti pre divíziu Medical 5 % na všetky pohľadávky po 
termíne splatnosti od 61 do 365 dní v pôsobnosti MZ SR, 10 % na pohľadávky  v pôsobnosti 
MZ SR v termíne splatnosti od 366 do 730 dní, 25 % na pohľadávky v pôsobnosti MZ SR v 
termíne splatnosti viak ako 730 dní. Voči súkromným spoločnostiam, ktoré sú v omeškaní 
viac ako 60 dní vo výške 10%, na pohľadávky v omeškaní viac ako 120 dní vo výške 25%, 
pohľadávky, ktoré sú v omeškaní viac ako 365 dní vo výške 50 %, k pohľadávkam, ktoré sú 
v omeškaní viac ako 730 dní 75% a pre pohľadávky v omeškaní viac ako 1095 dní vo výške 
100%. Pre divíziu Medical se menila filozofia tvorby OP k pohľadávkam k 1.1.2015. Pre 
divíziu Safety 25 % na pohľadávky po termíne splatnosti od 61 do 90 dní, 50 % na 
pohľadávky po termíne splatnosti od 91 do 120 dní, 75 % na pohľadávky po termíne 
splatnosti od 121 do 365, dní 100 % na pohľadávky po termíne splatnosti viac ako 365 dní. 
Pre divíziu Safety platí metodika tvorby OP rovnaká ako v rokoch predchádzajúcich. 

 
 

• Plán odpisov  
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený 
vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej 
doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné 
odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci 
zaradenia do používania.  
 
Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú: 
 

Druh majetku Životnosť Ročná sadzba odpisov 
Stroje a zariadenia 3-10 rokov 33,3 % - 10% 
Inventár 6 rokov 16,7 % 
Softvér 4 roky 25,0 % 

 
 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre 
rovnomerné odpisovanie. 

 
11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných 
prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na 
účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa 
predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, 
použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa 
alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený 
ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
1. Záväzky  
 
1.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 
Položka  31. 12. 2019 31. 12. 2018 
Dlhodobé záväzky:    
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  2 254 168 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  - - 
Spolu dlhodobé záväzky  2 254 168 

 
 
2. Podsúvahové účty  
 

Položka 31. 12. 2019 31. 12. 2018 
Prenajatý majetok - - 
Majetok v nájme (operatívny prenájom) 10 296,06 11 590,27 
Majetok prijatý do úschovy - - 
Pohľadávky z derivátov - - 
Záväzky z opcií derivátov - - 
Odpísané pohľadávky 0 1 604,79 
Pohľadávky z leasingu - - 
Záväzky z leasingu - - 
Iné položky  - - 

 
 
Spoločnosť má prenajaté motorové vozidla, nájomné sa platí mesačne v priemere 4 710 EUR, ďalej má 
spoločnosť v prenájme kancelárske prístroje – kopírky s mesačným nájmom v priemere 163 EUR. 
 
3. Podmienené záväzky 
 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé 
žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
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IV. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Koncom decembra 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadom obmedzeného množstva prípadov nákazy 
neznámym ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19, Koronavírus), ktoré boli nahlásené 
Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril celosvetovo. 
Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť po konci účtovného obdobia, ktorá si 
nevyžadujú úpravu účtovnej závierky. Vedenie Spoločnosti nie je momentálne schopné plne posúdiť 
dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, avšak v závislosti 
od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť negatívne a významné. 

Po súvahovom dni nenastali žiadne iné udalosti, ktoré by mali významný vplyv na účtovnú závierku k 31. 
decembru 2019. 
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Identifikačné údaje: 
 
• Obchodné  meno a sídlo spoločnosti zostavujúcej výročnú správu: 
Dräger Slovensko, s.r.o.,  Radlinského 40a, 921 01 Piešťany 
 
• Hlavné činnosti    spoločnosti: 

• Veľkoobchod, maloobchod a servis 
• Zdravotnícka technika 
• Bezpečnostná   technika 

 
• Orgány spoločnosti: 
 
Konateľ:   Libor Novák 
 
 
Spoločníci účtovnej jednotky: Dräger Medical International GmbH 
 
  Výška podielu na 

zákl.imaní 
Výška hlas. 

práv 
 Tis. EUR % % 
Dräger Medical International GmbH 597 491 100 100 
Spolu 597 491 100 100 
 
 
Dňa 25.01.2019 došlo k zmene na pozícii prokuristov. Táto zmena v Dräger Slovensko, s.r.o.  bola v 
obchodnom registri  OS Trnava zapísaná dňom 25.02.2019.  
 
 
Genéza a predpoklad budúceho vývoja činnosti  spoločnosti 
 
• Vznik spoločnosti 
 
Spoločnosť Dräger Slovensko, s.r.o.  (ďalej len spoločnosť), bola založená dňa 23.marca 1993 a do 
obchodného registra bola zapísaná dňa 14.júna 1993 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, 
oddiel Sro, vložka 3182/T). 
 
Spoločnosť' má dve obchodno  - servisné divízie a to: 
Medical  -  predaj a autorizovaný servis lekárskej techniky určenej predovšetkým pre nemocnice 
(prístroje pre umelú pľúcnu ventiláciu a anestéziu,  zariadenia pre jednotky intenzívnej starostlivosti, 
tepelná terapia novorodenca, atď.'. ) 
Safety    -    predaj  a autorizovaný servis prostriedkov a techniky osobnej ochrany proti agresívnemu  
prostrediu, detekcie toxických a výbušných plynov, atď.., pre verejný sektor, priemysel a živnostníkov. 
 
• Zhodnotenie roku 2019 
 
Divízia Medical 
 
Postupom vlády a  manažmentu MZ SR dochádza k priebežnému prehodnocovaniu predajných cien ZT.  
Maximálne predajné ceny pre nemocnice v správe MZ SR určuje Inštitút zdravotnej politiky (IZP) na MZ 
SR podľa benchmarku najnižších cien v ČR, čo sa odzrkadlilo na výraznom poklese predajných cien 
oproti predošlým rokom. 
  



Väčšina nákupov prebieha cez elektronické platformy EKS, proebiz (josephine), kde je otvorená 
špecifikácia a cena je jediným kritériom po splnení zadanej špecifikácie. 
V roku 2019 boli realizované aj výberové konania financované prostredníctvom EU fondov, vzhľadom 
na rôzne komplikácie vzniknuté v procese vyhodnocovania sa tieto preklenuli až na rok 2020, kde 
očakávame ich ukončenie. Na základe vyššie uvedeného konštatujeme že v roku 2019 opäť nastalo 
zníženie cenových hladín pre jednotlivé skupiny produktov oproti roku 2018. Aj napriek všetkým 
uvedeným okolnostiam sa nám podarilo splniť nastavený plán pre rok 2019.  
Kľúčové oblasti: 
Anesthesiology Applications – podarilo sa nám pokračovať v predaji prístrojov rady Fabius pre 
súkromný sektor (jednodňové chirurgie, zubné ambulancie, súkromné gynekologicko-pôrodnícke 
centrá). Pre štátny sektor naďalej umiestňujeme rad Perseus A500, Fabius a Primus do zariadení s nami 
inštalovanou bázou na základe kompatibility.  
Workplace Infrastructure Applications – pokračovalo sa vo výmene operačných svietidiel Polaris 
120/200/600 vo viacerých nemocniciach.  
Monitoring & IT Applications – naďalej pretrváva tlak etablovanej konkurencie GE, Philips, SpaceLabs, 
Nihon Kohden, ktorá stlačila ceny na historicky najnižšie úrovne, ako aj tlak ázijských produktov 
(Mindray, Edan).  
Respiratory Care & Thermoregulation Applications – Neonatológia - v roku 2019 sa výrazne uplatnili 
pri nákupoch ventilačnej techniky v súkromnej sieti Svet zdravia. 
 
Divízia Safety  
 
sa vo verejnom sektore zúčastnila verejných tendrov na nákup a servis techniky. V roku 2019 
v súvislosti s prehodnotením špecifikácie servisných zmlúv a účasťou na verejnom tendri s MV SR – 
hasičský záchranný zbor divízia Safety vyhrala túto súťaž na výkon servisných služieb na 4 roky. 
V štátnej správe pretrváva naďalej tendrový systém najnižšej ceny, čo vedie k častým opakovaniam, 
zdržovaniu vďaka námietkam, dokonca až k rušeniu tendrov.  
 
V roku 2019 sa podarilo dosiahnuť plánované ciele.  
 
V oblasti Safety/Industry sme pokračovali rovnomerným predajom našich  výrobkov počas celého roka. 
Koncentrácia na priemysel pretrváva, najmä v oblasti automotive a subdodávateľov pre ďalšiu 
etablovanú automobilku na území republiky.  Opätovne sa prejavila znížená závislosť od tendrov, 
neustále narastá obrat v súkromnom sektore, preto bude dôležité sa čoraz viac fokusovať na túto 
oblasť. 
 
Výsledky divízií Medical a Safety aj v roku 2019 potvrdili, že založenie a investovanie do samostatnej 
dcérskej spoločnosti pre teritórium SR už dlhodobo prináša pozitívne efekty u zákazníkov, v obraze 
profesionálneho a rokmi osvedčeného súťažiteľa na trhu. K tomuto obrazu dominantnou mierou 
prispievala aj skupina Dräger Service. 
 
 
  



Vplyvy na životné prostredie: 
 
Materiály a technológia používaná v plnej miere vyhovujú platným normám. Vznikajúci odpad je 
v plnom rozsahu likvidovaný licencovanými spoločnosťami. 
 
• Postavenie a stabilita  spoločnosti  na trhu,  predpokladaný  vývoj 
 
Dräger Slovensko, s.r.o. je spoločnosťou s 25 ročnou pôsobnosťou na slovenskom trhu, je stabilnou 
spoločnosťou s vybudovanou sieťou odberateľov. Nakoľko sa orientuje na zákazníka v oblasti 
ministerstva zdravotníctva a v Safety na ministerstvá vnútra a obrany,  jej vývoj je do značnej miery 
závislý od celkovej úrovne týchto sektorov. Spoločnosť' Dräger sa snaží svojimi sofistikovanými   
riešeniami neustále zlepšovať kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti pri súčasnom zvyšovaní 
efektivity chodu nemocníc. Portfólio produktov a služieb pozostáva z diagnostických a terapeutických 
prístrojov a končí  informačnými  technológiami. Budúcnosť' v oblasti zdravotníctva možno hľadať v 
zefektívnení nákupov zdravotníckej techniky, jej využívania, prepájania jednotlivých prístrojov a 
oddelení, a tým dostupnosti  potrebných informácií. Produkty a riešenia firmy Dräger optimalizujú 
pracovné procesy a pomáhajú tak dosahovať' vyššiu efektívnosť v zdravotníctve a v ochrane 
a bezpečnosti pri práci. Kvalitu práce i starostlivosť o pacienta pri súčasnom znižovaní nákladov je 
možné dosiahnuť len využitím  najmodernejšej technológie a inovačných prístupov. 
 
Prioritou do budúceho roku bude naďalej zúčastňovanie sa verejných súťaží na obstarávanie 
zdravotníckej techniky ako aj zvyšovanie trhového podielu u súkromných zdravotníckych zariadení v 
divízii  Medical – a ponúkanie komplexných riešení, dodávky zdravotníckej techniky a jej vzájomné 
prepojenie až  po popredajné služby.  Medzi hlavné  strategické oblasti  bude patriť  WPI segment, 
anestéziológia, neonatológia, monitoring  a pľúcna ventilácia. 
V divízii Safety chceme zvýšiť podiel na trhu  v dodávkach  detekčnej a dýchacej techniky najmä pre 
priemyselné podniky a cez tendre detekcie, dýchacej techniky, ochranných odevov pre hasičov, ako aj 
alcotestov a drugtestov pre políciu. Budeme sa orientovať aj na potencionálne špecializované dodávky 
pre armádu. Očakáva sa znovu vypísanie verejného tendra zo strany MV SR na dodávku súprav pre 
detekciu drog.  
 
• Predpoklad výsledku hospodárenia na najbližší rok 
 
Spoločnosť  plánuje na rok 2020 dosiahnutie porovnateľného obratu ako v roku 2019. 
 
• Významné udalosti po dátume účtovnej  závierky 
 
Koncom decembra 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadom obmedzeného množstva prípadov 
nákazy neznámym ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19, Koronavírus), ktoré boli 
nahlásené Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril 
celosvetovo. Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť po konci účtovného obdobia, 
ktorá si nevyžadujú úpravu účtovnej závierky. Vedenie Spoločnosti nie je momentálne schopné plne 
posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, avšak 
v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť negatívne a významné.  
 
Po 31.12.2019  nenastali žiadne také udalosti,  ktoré by mohli mat' významný vplyv na verné zobrazenie 
zostavenej ročnej účtovnej závierky,  ani na budúce fungovanie spoločnosti. 
 
 
  



Organizačná štruktúra a zamestnanosť 
 
Organizačnú a riadiacu štruktúru spoločnosti tvorí jeden konateľ, vedúci  pracovníci na obchodných a 
servisných oddeleniach, pracovníci podpory predaja a servisu, logistiky a administratívy. V uplynulom 
účtovnom  období došlo ku zmenám v organizačnej  štruktúre spoločnosti.  
 
 
lné dôležité informácie 
 
• spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovaného celku účtovnej skupiny Dräger Medical International 

GmbH, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej skupiny Drägerwerk AG,  Moislinger Allee 
53/55, 23542 Lübeck, Nemecko. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť 
Dräger Medical International GmbH, Moislinger Allee 53/55, 23542 Lübeck, Nemecko. Tieto 
konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. 

 
• Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom. 
 
• Spoločnosť nemá  zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
 
• Spoločnosť neúčtovala o výdavkoch na vedu a výskum. 
 
• Spoločnosť neúčtovala o obstaraní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 

dočasných  listov ani o obchodných podieloch ovládajúcej osoby. 
 
 
Návrh na rozdelenie zisku 
 
Štatutárny orgán navrhuje zisk za rok 2019 vo výške 142.343 EUR  preúčtovať na nerozdelený zisk 
minulých rokov.  
 
 
  



FINANČNÉ UKAZOVATELE: 
 

  Rok 2019 Rok 2018 Zmena 
Majetok spolu 3.110.173 3.237.220  -127.047 
Neobežný majetok 14.549 15.284  -735 
Zásoby 269.868 181.666 88.202  
Dlhodobé pohľadávky 126.643 141.349  -14.706 
Krátkodobé 
pohľadávky 1.626.186 1.244.796  381.390 

Pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 5.369 531  4.838 

Finančné účty 1.028.485 1.573.076 -544.591  
Vlastné imanie 812.748 1.510.404 -697.656 
Rezervy 328.244 191.106 137.138 
Dlhodobé záväzky 2.254 168  2.086 
Krátkodobé záväzky 
v rámci 
konsolidovaného celku 

1.625.776 1.331.953  293.823 

Krátkodobé záväzky 1.921.405 1.495.717 425.688 
 
 

 Rok 2019 Rok 2018 Zmena 
Výnosy 5.003.552 3.731.432 1.272.120 
Náklady 4.861.209 3.537.458 1.323.751 
Zisk 142.343 193.974 -51.631 

 
 
Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2019 a individuálna účtovná 
závierka za rok 2019 


	Okienko_k_UZ,VS_SK
	Drager_Audit report_SK_Final_signed - Monika Jakubekova (SK)
	cervena strana
	vykaz
	Dräger_poznámky_2019_ver 3_11.5.2020 - Monika Jakubekova (SK)
	I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
	1. Základné údaje o spoločnosti
	2. Zamestnanci
	3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky
	4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2018
	5. Konsolidovaná účtovná závierka
	6. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu
	7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti
	Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 18. októbra 2019 spoločnosť PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2019.

	II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY
	9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie
	10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie
	11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu

	III. INFORMáCIE, KTORé VYSVETĽUJú A DOPĹňAJú SúVAHU A VýKAZ ZISKOV A STRáT
	1. Záväzky
	1.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

	2. Podsúvahové účty
	3. Podmienené záväzky

	IV. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

	Vyrocna sprava_2019_pracovna verzia 11.5.2020 - Monika Jakubekova (SK)

